

## ● ПИШУТ НАШИ ДЕТИ

**8 Марта — любимый праздник многих женщин, ведь в этот день представительницам прекрасного пола уделяют особое внимание и дарят подарки. Примечательна и история — эта дата считается днем солидарности женщин во многих странах в борьбе за равные права и эмансипацию. Юные авторы из школы №10 станицы Ахтырской Арсентьева Полина и Фахуртдинов Дан подготовили свои материалы, посвященные этому замечательному празднику.**

ДДТ.

## Международный женский день

От всего сердца поздравляем представительниц прекрасного пола с Международным женским днем. В нашей стране этот праздник отмечается очень широко. Эта дата важна для нас, ведь мы можем одарить своих любимых и близких не только прелестными цветами, распускающими в начале весны и символизирующими перерождение наших теплых чувств, но и отнестись к ним с особой любовью, вниманием и чуткостью, чтобы лучше понять их мысли и желания. Призываю всех мужчин относиться к женщинам так, как в этот день, всегда.

Эта дата, как и многие другие, уже утратила свое историческое значение: стремление к солидарности и равноправию, расширение прав и возможностей женщин. Но приобрела новый и более миролюбивый смысл, имеющий характер воспевания женской красоты и материнства. Весьма утешительно, что теперь в нашей стране эти остро-социальные вопросы в большей степени решены,

хотя, конечно, и сейчас есть девушки, обладающие активной гражданской позицией, ищащие в нашем обществе precedents неравноправного отношения к женщинам.

Безусловно, это заслуживает большого уважения, потому что эти проблемы должны предаваться всеобщей огласке, а нам следует находить их решение через нормы права, через наше представление о свободе и равенстве. Восьмого марта часто проходят выступления и акции, приобщенные к движению против домашнего насилия, против дискриминации, за эмансипацию и взаимное уважение.

Праздник уже не имеет своей политической основы, как это было раньше в Советском Союзе, и мы всё больше замечаем активные действия в поддержку прекрасного пола со стороны общества. Поэтому это праздник женщин — хрупких и сильных, изящных и душевно родных, но всегда любимых и много значащих для нас. Мы всегда должны помнить, что наши ма-

тери, сёстры, жёны, дочери — это основа нашей счастливой, крепкой и полноценной семьи, которая вместе пройдёт через любые преграды, поэтому внимание и искренняя забота к ним обязаны уделяться каждый день, насколько это возможно.

В нашем обществе также желательно уменьшить значение каких-либо стереотипов, о женщинах в том числе. В мире живет много девушек, сильных и обладающих неповторимой силой духа. Так давайте с пониманием и уважением отнесёмся ко всем. Не устанем повторять, что вы прекрасны, оставайтесь такими же отзывчивыми и красавицами, надеемся, что года не сотрут ваши детские черты искренности и чистоту ваших помыслов.

От лица всех мужчин желаю вам скорого воплощения всех ваших желаний, достижения настоящего счастья, успеха во всех начинаниях и благополучия в семейной жизни.

Фахуртдинов Дан,  
10 класс, СОШ № 10.

## Моего прадеда зовут Парамазов Иосиф Магамедович

Он родился в 1916 году. Учился в институте имени Молотова (механическое отделение) в г. Москве. Работал инженером. Сколько ему было лет, когда он ушел на фронт, мы не знаем. С начала моей прадедушки был на фронте почтальоном. А потом наравне со всеми стал воевать. А еще он рассказывал моему дедушке, что когда он был почтальоном, он не умел плавать и тогда его посадили на плот и он поплыл на другой берег, оттуда, с другого берега, его толкнули вместе с письмами в воду, но он схватился за бревно и поплыл, и когда он плыл, то немцы светили прожектором и пытались попасть в него, но не попали.

Во время войны освобождал Сталинград, от 22 декабря 1942 г. награжден медалью «За оборону Сталинграда». В 1943 г. освобождал город Орел. А 25 июня 1944 г. ему была объявлена благодарность за отличные боевые



это объявлена благодарность 17 февраля 1945 г., а следующую благодарность прадедушка получил 25 марта 1945 г. за овладение городом Хаммиганбаль. 2 мая 1945 г. он получил благодарность за участие в ликвидации войск юго-восточной части города Берлина. Все эти благодарности мой прадедушка получил от Верховного Главнокомандующего Маршала Советского союза товарища Сталина. Потом указом президиума Верховного Совета СССР от 9 мая 1945 г. награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной

войне с немецко-фашистскими захватчиками, и в ознаменование 40-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов указом президиума Верховного Совета СССР от 11 марта 1985 г. награжден орденом Отечественной войны 2 степени.

С войны вернулся в Туркмению. Работал главным инженером депо. Прадедушка был очень добрым, ничего ни для кого не жалел. В 60 лет ушел на пенсию, его пенсия составляла 120 р. Прадедушка был очень грамотным человеком, с удовольствием читал газеты и журналы. Когда моя бабушка приходила с работы, прадедушка рассказывал о важнейших событиях в стране и в мире. Последние годы он много болел. Самое интересное то, что он никогда не жаловался. Прадедушка неоднократно был награжден Почетными грамотами за участие в Великой Отечественной

## **Гномик Кнопик и 8 марта**

Маленький гномик открыл глаза, на улице светило яркое солнце, под окном рьяно спорили птички, где-то дятел клевал могучее дерево, была слышна речь ручья. В лесу начало весны. Гномик встал с кровати, подошел к стакану календарю, зевая, оторвал лист, сообщающий о том, что вчера было 7 марта, а значит... сегодня 8 марта и нужно поздравлять девушек. Совершенно забывший про этот праздник Кнопик, позвонил своему брату Тому.

- Том. Доброе утро, ты помнишь какой сегодня день?

- День, когда мой брат Кнопик наглым образом разбудил меня, - сонно проворчала трубка.

- Да нет же! Сегодня 8 марта, а значит, что сегодня нужно поздравить наших знакомых феек, старую тётушку сову, всех бабочек и еще много кого, - прокричал Тому гном.

- Ох, точно, как же это я забыл, Кнопик, давай с тобой разделимся? - предложил Том.

- Да, давай, я хочу поздравить феечку Леечку, напомни всем остальным, может кто-то еще забыл, - прокричал Кнопик, обувая свои большие ботинки.

Как только гном закончил разговор с братом, он выбежал из дома в поисках подарка для феи. Что же можно подарить? Какой подарок она бы хотела? А как она отреагирует? Вдруг ей не понравится? Такие мысли мучили Кнопика, пока он шёл по лесу.

И вдруг у забывчивого гнома в голове всплыла фраза о том, что лучший подарок - подарок, сделанный своими руками. Кнопик нашёл скорлупу от ореха, обмотал её красивой зелёной травой, приклеив на смолу хвоинку. Гном осмотрел своё творение, но чем дальше он это делал, тем сильнее оно казалось ему глупым и бесполезным. А действительно, что это за такое, зачем оно, что с этим делать? Никто не знал ответа на эти вопросы. Посчитав это какой-то непонятной ненужной чепухой, гномик, на правах создателя, выкинул своё творение в прошлогоднюю листву.

Весь день Кнопик ходил по лесу, ис-



кал лучший подарок для Леечки. Один раз ему даже пришлось податься с белочкой из-за ореха, но, как благородный джентльмен, гном отдал его.

Солнышко,казалось, только недавно вставшее, уже переоделось в свою оранжево-розовую пижаму, готовилось ко сну, а Кнопик всё не знал, что же подарить. Малыш ходил и вспоминал прогулки с Леечкой и тут его осенило! Фея всегда любила обращать внимание на мелочи, подарок должен быть простым и с душой! Гномик со всех ног побежал на поляну, нарвал много подснежников, на листьях которых лежали нерастаявшие снежинки.

В дверь Леечки кто-то очень громко и упорно стучал, она открыла и увидела перед собой букет белых нежных подснежников на тоненьких ножках в больших ботинках.

- Кнопик, ты ли это? Проходи, я рада тебя видеть, - сказала феечка, давая возможность букету войти в дом.

- Дорогая Леечка, поздравляю тебя с праздником! Это так правильно, что день девушек именно весной, ведь вы очень нежные, милые, прям как весна. С праздником тебя, - проговорил Кнопик, озаряя улыбкой весь дом.

Все в лесу уже спали, горел свет только в одном из домиков, в домике феечки. Кнопик и Леечка сидели за столом, разговаривали, смеялись, а в вазе стоял букет подснежников.

**Полина Арсентьевна,  
10 класс, СОШ № 10.**

и форсирование реки Друть. В 1945 г. 17 января объявлена благодарность за прорыв обороны противника на западном берегу о. Нарев севернее Варшавы.

Потом мой прадедушка участвовал в боях за 2 города в Германии. За

г. награжден юбилейной медалью «Сорок лет победы в Великой Отечественной войне». От 28 января 1978 г. награжден юбилейной медалью «60 лет Вооруженных Сил СССР». Потом за храбрость, стойкость и мужество, проявленные

ка вместе с семьей переехал на Кубань в 1993 г. А в 1994 г. умер, похоронен на Варнавинском кладбище.

**Виктория Панасенко,  
казачий 9 класс,  
СОШ №31.**

## **Мой прадедушка - Кривоногов Алексей Кондратьевич**

Прошло семьдесят пять лет с той страшной поры, когда напали на нашу страну фашисты. Вспомните добрым словом своих дедов и прадедов, всех тех, кто принес нам победу! Поклонитесь героям Великой Отечественной войны! Героям великой войны с фашистами!

Мой прадедушка командир отделения взвода боепитания гвардии сержант Кривоногов Алексей Кондратьевич 1920-1954 гг. был призван в армию Ивановским РВК Чкаловской области (Оренбургская) в 1940 году, откуда в последствии его перевели на фронт.

Участвовал в Орловской операции (июль-август 1943 г.), в Каменец-Подольской операции (март-апрель 1944 г.), в Львовской операции (июль-август 1944 г.). Являлся актив-



ным участником обороны г. Москва.

За проявленную смелость, инициативность и мужество на поле боя награжден медалями и орденами. Одна из них медаль «За боевые заслуги». Вернулся в родные края в 1946 году после окончания Русско-Японской войны. Вернувшись с фронта, женился, и у него родилось пятеро детей, одна из них моя бабушка, от

нее я все и узнала. К сожалению, от пережитого на войне он умирает в тридцать четыре года, остановилось сердце. Но он оставил после себя потомков, которые помнят о нем, о его героических подвигах! Любят, ценят свою Родину и так же, как он встанут на ее защиту!

**Школьянко Устина,  
казачий 9 класс,  
СОШ №31.**